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P. Pio a Leopold Mandič -

p r e d s t a v i t e l i a

milosrdenstva

Možnože ste zachytili správu, že na prosbu

pápeža Františka teraz do Ríma 3.2. v rámci
Roka milosrdenstva došli dvaja velikáni -
svätci, teda ich telesné schránky - sv. P. Pio a
sv. Leopold Mandič. A som si istý, že keď si
prečítate časť ich životopisov, veľmi rýchlo
nájdete spojitosti medzi nimi navzájom a
zároveň odpoveď na nadpis úvodníka.  
Páter Pio sa narodil 25. mája 1887 sa v malej
talianskej dedinke Pietrelcina. Stal sa
kapucínom, ako šestnásťročný si v roku 1902
obliekol kapucínsky habit. Po siedmich
rokoch štúdií bol roku 1910 vysvätený za
kňaza. Celý jeho život bol poznačený
utrpením a nadprirodzenými zásahmi. 20.
septembra 1918 páter Pio, kľačiac pred
svojím veľkým krížom, dostal stigmy – rany
ukrižovaného Ježiša Krista. Tým sa stal prvým
stigmatizovaným kňazom v histórii Cirkvi.
Nejaký čas pred smrťou r. 1968 stigmy zmizli
a nezostala po nich žiadna jazva. Okrem tejto
nadprirodzenej skutočnosti mal páter Pio dar
bilokácie a vedel aj čítať v ľudských srdciach.
Prichádzalo za ním toľko ľudí, že často
spovedával 10-12 hodín denne. Správne
odhadol, čo penitenti potrebovali, a vždy
našiel to správne slovo, aby priviedol ľudí

bližšie k Bohu. Zomrel 23. septembra 1968
ako 81-ročný.
Sv. Leopold Bogdan Mandić sa narodil 12.
mája 1866. Bol etnickým Chorvátom, narodil
sa v meste Herceg Novi. Napriek svojej
telesnej deformácii a útlosti, výške len 135
cm, nemotornej chôdzi a zajakávaniu,
prekvital ohromnou duchovnou silou. Od
roku 1906 do konca svojho života žil v
Padove. Preslávil sa ako „apoštol sviatosti
zmierenia“ a „apoštol jednoty“. Keď mal
šestnásť rokov, odišiel do Udine. Tam vstúpil
do seminára benátskych kapucínov. O dva
roky neskôr vstúpil do kláštora, kde prijal
meno Leopold. 20. septembra 1890 sa v
Benátkach stal kňazom. Počas pôsobenia v
Taliansku bolo 34 rokov Leopoldovým
hlavným poslaním vysluhovanie sviatosti
zmierenia. Bratia kapucíni Leopolda často
kritizovali pre jeho prístup k sviatosti
zmierenia. Hovorili, že je príliš zhovievavý a
súcitný. S ľuďmi zaobchádzal veľmi citlivo,
vždy mal pre nich porozumenie. No vždy bol
zásadový, otvorene kritizoval interrupcie, mal
veľmi rád matky s deťmi. Na jeho podnet
vznikli aj viaceré sirotince pre opustené deti.
Veľmi miloval Pannu Máriu. Často sa modlil
ruženec a denne slávil Eucharistiu pri oltári
Panny Márie. V starobe trpel Leopold
rakovinou pažeráka, následkom ktorej
napokon vo veku 76 rokov umrel.

(Marek Kunder)
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Láska je z Boha

Láska rodičov k deťom je jednou z

najsilnejších ľudských emócií. Od chvíle, keď
držíme malého človiečika prvý raz v náručí, až
po nadšené povzbudzovanie syna na
futbalovom zápase, či odprevadenie dcéry k
oltáru, jednoducho v každom období života je
rodičovská láska nádherná a silná. Láska môže
mať rôzne podoby. Rodičovská láska, láska v
rodine ako prirodzená láska (gr. storge), ktorú
prežívame voči pokrvným príbuzným,
predovšetkým však voči deťom, alebo
romantická a telesná láska medzi zamilovanými
(eros) , či bratská láska – cit, ktorý
prechovávame voči blízkym priateľom (philia).
Všetky tri druhy lásky majú v sebe určité
obmedzenia. Limitujú ich ľudské schopnosti, do
značnej miery ich ovplyvňujú pocity a väčšinou
sa v závislosti od okolností menia. Môžu nimi
vzplanúť aj sebeckí, zlí ľudia a istý čas prežívať
spomínané druhy lásky voči svojmu manželovi,
deťom či priateľom. Existuje aj silnejšia láska
než tieto tri – najpravdivejšia, najčistejšia a
najväčšia láska zo všetkých. Nie je sebecká,
naopak, hľadá v prvom rade dobro milovanej
osoby. Nekladie podmienky a vie sa obetovať.
Nikto ju nemôže zastaviť, pretože „všetko znáša,
všetko verí, všetko dúfa a všetko vydrží“ (1Kor
13,7). Grécke slovo agapé vyjadruje lásku, ktorú
nám Boh káže prejavovať po celý život najviac.
Agapé je výnimočná, lebo nestojí na pocitoch,
okolnostiach ani správaní milovaného človeka.
Je to úžasná láska, ktorou Boh miluje nás, svoje
deti, a zároveň je to láska, ktorou i my môžeme
milovať svoje deti. Rodičovskú lásku obmedzujú
osobné vlastnosti i schopnosti rodičov a ľudská
náklonnosť k zlému. Tajomstvo bezvýhradnej
lásky agapé k deťom nespočíva v tom, že sa
musíme viac snažiť, ale v tom, že budeme
čerpať z jej čistého a dokonalého zdroja:
„Milovaní, milujme sa navzájom, lebo láska je z

Boha“ (1 Jn 4, 7). V porovnaní s
bezpodmienečnou láskou Boha k človeku je
naša rodičovská láska len nepatrnou. No keď sa
s Bohom spojíme, môžeme dávať svojim deťom
lásku, akou ich miluje Boh. Jeho láska – láska
Otca je to, čo nám, rodičom, môže dať silu ľúbiť
nesebecky a bez výhrad. Rodičovskú lásku
posilňuje tá Božia, zdroj a prameň každej lásky.
V tejto pravde máme nájsť pokoj. Boh, náš Otec
investoval do našich detí oveľa viac než my. Ak
tak je súčasťou nášho rodičovského poslania
odovzdať deťom posolstvo, že ich Boh miluje a
že z neho pramení skutočná láska i dôstojnosť
ľudskej osoby. On naše deti miluje a každé z nich
stvoril jedinečným spôsobom. Jeho láska ich
neopustí, aj keby ich v živote ktokoľvek
odmietol alebo sklamal. Naša schopnosť
milovať deti nestojí na ich roztomilých tvárach či
mladíckom šarme, ako ani nepadá na ich
prejavoch neúcty či nedostatku sebaovládania.
My ich ľúbime, lebo „Boh je láska“ (1 Jn 4, 16) a
„on nás prvý miloval“ ( 1 Jn 4, 19). Keď hľadíme
na svoje deti, vidíme v nich ľudí stvorených na
Boží obraz. A hoci ich poškvrňujú hriechy,
Nebeský Otec sa rozhodol zahŕňať ich svojou
dokonalou láskou. Ako rodičia máme každý deň
posvätnú príležitosť prežívať a sprostredkovať
deťom Božiu lásku. Deti nie sú hračky, s ktorými
sa treba len odfotiť, ani výbava, ktorú
potrebujeme, aby bol náš život úplný. Nie sú
prekážkou našej slobody, ba ani pomníky našich
veľkých činov. Môžu nám robiť radosť a dávať
dôvody, aby sme boli na ne hrdí. Môžu aj zlyhať
a sklamať nás. Ale v konečnom dôsledku sú
naše deti Božie. Patria tomu, kto nám ich
daroval, a sú tu pre lásku, ktorou ich zahŕňa.
Boh deti miluje a chcel sa s nami o nich podeliť.
Sú živým obrazom Božej lásky k Ježišovi a jeho
lásky k nám. Ich hodnota spočíva v nesmiernej
láske, ktorou ich zahŕňa Boh. Cieľom našej
výchovy by malo byť to, aby si ctili a milovali
Boha... tak, ako ich milujeme my. Tak, ako
miluje Boh naše deti a ako miluje nás. „Nebeský
Otče, prijímame tvoju úžasnú bezvýhradnú
lásku a prosíme ťa, aby si naše deti miloval cez
nás. Urob nás nástrojmi tvojej dokonalej lásky.“ 

(D. Čechová)
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1. čítanie: Iz 6, 1-2a. 3-8
Žalm: Ž 138, 1-2a. 2b-3. 4-5. 7c-8 
Ant.: Budem ti hrať pred tvárou anjelov. 
2. čítanie: 1 Kor 15, 1-11 
Evanjelium: Lk 5, 1-11
Krátke zamyslenie na evanjelium: Je učeník
to isté čo apoštol? Pri označení dvanástich
tieto pojmy splývajú. Ale presne povedané,
ide o rozdielne úlohy a stavy. Učeník je ten,
kto počúva a učí sa. Nemá žiadne zásadné
úlohy. Apoštol je vyslanec, ktorý naopak
väčšinu vecí musí riešiť bez podpory vedenia
napr. firmy. Keď sa učeníci stali naplno
apoštolmi, mnohí pre Boha vydali všetku svoju energiu, veľa vybudovali, položili život. Až s
týmito očami možno čítať žalm 138. Je to modlitba apoštola, ktorý sa opiera o Boha, ale
sám pracuje. A teraz si možno položiť otázku: Sme my stále ešte učeníkmi alebo sme sa už
stali apoštolmi, teda ľuďmi ochotnými ísť a pracovať pre Božie kráľovstvo?
Modlitba žaltára a breviára: 1. týždeň

Otázka: Počula som, že vraj existuje
požehnanie matky pred pôrodom. Je to
pravda?
Odpoveď: Áno, existuje takéto požehnanie
matky pred pôrodom. Je pravdou, že nie je
veľmi známe, ale myslím, že sa stáva stále
známejším. Môže sa toto požehnanie konať
napr. aj v nemocnici alebo v kostole, v kruhu
svojej rodiny alebo pre viaceré ženy naraz.
Tento obrad môže konať kňaz alebo diakon. 

Otázka: Pri farských oznamoch sa niekedy
čítajú predmanželské ohlášky a po nich sa
povie, že kto by vedel o nejakých
manželských prekážkach, nech sa ozve na
farskom úrade. Ale ktoré to sú?
Odpoveď: Celkovo existuje 12 kanonických
prekážok.  Niektoré sú božského (zaväzujú

všetkých) a niektoré cirkevného práva
(zaväzujú iba katolíkov). Nájdete ich v
Kódexe kanonického práva, kánony 1083-
1094.   
1. Uzavrieť manželstvo nemôže žena pred
dovŕšením 14.roku a muž pred dovŕšením
16.roku.
2. Ďalšou prekážkou je trvalá  impotencia,
nie dočasná, čiže telesná neschopnosť
riadneho manželského styku, absolútna
alebo relatívna. Neplodnosť nie je
prekážkou.
3. Ak už niekto uzatvoril manželstvo
predtým, aj keby to bol štátny, civilný sobáš.
4. Manželstvo katolíckej stránky s
nepokrstenou je bez dišpenzu neplatné.
Dišpenzuje miestny ordinár - spravidla
biskup. 
5. Posvätný rád. Kňazské svätenie (diakon,
kňaz, biskup) kvôli sľubu a záväzku celibátu.
Dišpenz je rezervovaný pápežovi. 
6. Verejný sľub doživotnej čistoty v rehoľnej
komunite. 
Pozn.: Zvyšných 6 prekážok uverejníme v
budúcom čísle. 
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Zmysel života

Keby som čo i jediným lúčom svetla

osvietil tenký chodník iného človeka • keby
som niekomu pomohol lepšie sa dívať na
jeho život a poslanie, a tak mu priniesol
požehnanie • keby som niekomu z líca zotrel
slzu – nežil som nadarmo.
Keby som priviedol blúdiaceho k pravde,
prebudil v jeho srdci pocit zodpovednosti •
keby som zasadil do svojho srdca lásku k
spravodlivosti, pravde a kráse •  keby som
čo i jedinému človeku vedel ukázať, že Boh a
nebo sú celkom blízko – nežil som nadarmo.
Keby sa mi podarilo zo svojej mysle
odstrániť pochybnosť a strach •  keby môj
život stále odzrkadľoval dobrotu a láskavosť
• keby som šíril svetlo, nádej a radosť a
pomáhal odstraňovať kliatbu duchovnej
slepoty • keby som dával viac radosti, viac
nádeje a menej bolesti a zármutku – nežil
som nadarmo.
Keby sa mi v živote podarilo zasadiť strom, v
ktorého tieni by si ľudia mohli odpočinúť, aj
keď ja by som sa možno nikdy nekochal v
jeho nádhere, predsa by som to považoval
za veľké požehnanie – aj keď by nikto
nepoznal moje meno a nikto by nepriniesol
kvet na môj hrob – predsa som nežil
nadarmo.
Život je ako dobrá kniha. Čím dlhšie ju
čítate, tým lepší zmysel dáva.

Harold S.Kusher

Kráľ

Možno ste už počuli príbeh o

námorníkovi, ktorý sa po stroskotaní lode
ocitol na akomsi ostrove. Keď ho domorodci
našli, chytili ho, zdvihli na plecia, odniesli do
dediny a posadili na svoj jednoduchý trón.
Postupne sa dozvedel, že ich zvykom bolo
každoročne urobiť kráľom niekoho iného.
Celkom sa mu to páčilo. Jeho radosť trvala
však len dovtedy, kým nezistil, čo sa stalo so
všetkými predchádzajúcimi kráľmi. Keď sa
jeho ročné panovanie skončilo, kráľa vyhnali
na pustý ostrov, kde zomrel od hladu. S tým
sa námorník veru zmieriť nechcel. A bol to
celkom šikovný a dôvtipný muž, teraz
dokonca kráľ, ktorý mal takmer rok času na
to, aby niečo rozumné vymyslel.
Svojim tesárom napokon prikázal, aby
zhotovili lode, pestovateľom, aby na tom
pustom ostrove vysadili ovocné stromy a
vypestovali obilie a murárom, aby tam
postavili domy. Keď rok uplynul a jeho vláda
sa skončila, nevyhnali ho na pustý ostrov,
ale na ostrov hojnosti.
Tento krátky príbeh je dobrým
podobenstvom o živote. Každý z nás je
malým kráľom svojho života, ktorý sa však
jedného dňa skončí. Dobre si preto
rozmyslime, čím ho vyplníme. Myslime viac
dopredu.
Život znamená žiť tak, aby sa človek nebál
smrti ani ničoho iného.    Terézia z Avily

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Život je zaujímavý

Večné svetlo nad
bohostánkom

Február:
31.1.-6.2. - sr. Samuela,
7.2.-13.2. - p. Sabolová,
14.2.-20.2. - p. Slivková,
21.2.-27.2. - p. Šust.
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Vysvetlivky k tretej

časti tajomstva I.

Interpretácia tretej časti, ktorú predložil

kardinál Sodano v texte 13. mája 2000 pri
blahorečení Františka a Hyacinty vo Fatime,
bola najprv predložená sestre Lucii. Sestra
Lucia k tomu predovšetkým pripomenula, že
jej bolo dané videnie, nie jeho výklad. Po
prečítaní textu však konštatovala, že výklad
zodpovedá tomu, čo zakúsila a že zo svojej
strany uznáva takúto interpretáciu ako
správnu. Autorom teologického komentára k
tretej časti tajomstva je vtedy ešte kardinál
o. Joseph Ratzinger, neskôr Benedikt XVI.
„Tak ako je kľúčový výraz prvej a druhej časti
tajomstva termín „spasiť duše“, tak
kľúčovým slovom tejto časti tajomstva je
trojnásobné zvolanie: „Pokánie, pokánie,
pokánie:“ Pripomína nám to výzvu z
evanjelia: „Kajajte sa verte evanjeliu“ (Mk
12, 15). 
Preskúmajme teraz trochu bližšie jednotlivé
obrazy. Anjel s horiacim mečom po ľavej
strane Božej Matky pripomína analogické
obrazy z Knihy zjavenia. Predstavuje hrozbu
súdu, ktorý dolieha na svet. Perspektíva, že
svet by mohol byť spálený v mori ohňa, sa
dnes už vôbec nejaví ako číra fantázia. Sám
človek vyhotovil svojimi objavmi ohnivý meč.
Videnie potom ukazuje moc, ktorá odporuje
ničiacej sile, jas Božej Matky a istým
spôsobom z toho pochádzajúca výzva na
pokánie. Takto je zdôraznená dôležitosť
slobody človeka: budúcnosť nie je
nezmeniteľne stanovená a výjav, ktorý videli
deti, vonkoncom nie je filmom

predpovedajúcim budúcnosť, na ktorom by
sa už nič nedalo zmeniť. Celé toto videnie sa
v skutočnosti deje len preto, aby priviedlo na
scénu slobodu a zameralo ju pozitívnym
smerom. Jeho význam je teda dať do pohybu
sily zmeny na dobro. Videnie hovorí o
nebezpečenstvách a o ceste, ako sa pred
nimi zachrániť.
Všimnime si jednotlivé obrazy, ktoré sa
nachádzajú v texte tajomstva. Miesto
konania je opísané tromi symbolmi: strmý
vrch, veľké, napoly zbúrané mesto a
nakoniec veľký kríž z neotesaných kmeňov.
Vrch a mesto symbolizujú miesto dejín
ľudstva: dejiny ako namáhavý výstup k
výšinám, dejiny ako miesto ľudskej tvorivosti
a spolužitia, ale súčasne ako miesto skáz,
ktorými človek ničí dielo svojej vlastnej
práce. Na vrchu stojí kríž – cieľ a orientačný
bod dejín. V kríži bola skaza premenená na
spásu. Vyníma sa ako znak biedy dejín a ako
prísľub pre dejiny.
Potom sa tu objavujú ľudia: biskup odetý v
bielom, iní biskupi, kňazi, rehoľníci a
rehoľníčky a nakoniec muži a ženy všetkých
tried a sociálnych vrstiev. Pápež ide na ich
čele s chvením a bolesťou zo všetkých tých
hrôz, ktoré ho obklopujú. Domy mesta ležia v
ruinách, jeho cesta vedie pomedzi mŕtvoly.
Takto je cesta Cirkvi opísaná ako krížová
cesta, via crucis, ako cesta v dobe násilia,
ničení a prenasledovaní. V tomto obraze
možno nájsť vykreslené dejiny celého
jedného storočia. Miesta zeme sú súhrnne
predstavené v dvoch obrazoch, v obraze
vrchu a mesta a sú upriamené na kríž. Vo
videní môžeme rozpoznať naše storočie ako
storočie mučeníkov, utrpenia a
prenasledovaní Cirkvi, storočie dvoch
svetových a mnohých lokálnych vojen, ktoré
vyplnili celú jeho polovicu a dali zakúšať
nové formy krutosti. V zrkadle týchto výjavov
vidíme kráčať svedkov viery.“          (J. Jenčová)
Zdroj:  www.fatima-sf.sk/?m=77#_Toc167874731
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Svätý Otec oslávil záver Roka
zasväteného života v Bazilike sv. Petra

Vatikán 2. februára (RV) Rok zasväteného

života dnes vyvrcholil v Bazilike sv. Petra vo
Vatikáne slávnostnou omšou, ktorej
predsedal pápež František. Tisícky rehoľníkov
a rehoľníčok, členov sekulárnych inštitútov a
komunít prišli na sviatok Obetovania Pána,
ktorý je zároveň aj Svetovým dňom
zasväteného života, poďakovať za rok plný
milostí. Od 30. novembra 2014 mali
špeciálnu možnosť znovuobjaviť svoje
povolanie a charizmy.
Po prvýkrát sa na bohoslužbe zúčastnilo aj
viac než 400 sestier z mníšskych rádov
pochádzajúcich z celého sveta, ktoré sa
počas Roku zasväteného života zapojili do
modlitbovej iniciatívy s názvom „Svetová
reťaz modlitby kláštorov“.
Slávnosť sa začala procesiou svetla, do ktorej
sa zapojilo 50 zástupcov zasväteného života z
piatich kontinentov. Procesia vyjadrila
rozmanitosť služieb v Cirkvi a foriem
zasväteného života. Horiace sviece
predstavovali znak Krista, ktorého majú
rehoľníci, rehoľníčky, zasvätené panny a
členovia sekulárnych inštitútov i nových

foriem zasväteného života niesť do celého sveta. Výber osôb, na polovicu mužov a žien, zasa
reprezentoval poslanie zasvätených konať skutky telesného i duchovného milosrdenstva.
Pápež František prešiel po skončení slávnostnej omše Svätou bránou a prihovoril sa ženám
i mužom zasväteného života, ktorí sa zišli na Námestí sv. Petra. Prítomných povzbudil
slovami, aby nezabudli na ten okamih, keď si ich povolal Pán a poprosil ich o modlitby.

(spracoval František Sokyra)

Rehoľníci v piatich krajinách putovali
spoločne po Jakubskej ceste

Bratislava 3. februára (TK KBS) Rehoľníci

putovali spoločne po Jakubskej ceste na
záver Roka zasväteneho života. V dňoch 28.
januára až 2. februára 2016 poďakovali v
piatiach krajinách - Poľsko, Slovensko,
Rakúsko, Nemecko a Francúzsko - pod
mottom: Modli sa kráčaním za novým
poznaním. V každej krajine prešli 14 km
ako prejav vďaky Bohu za uplynulých 14
mesiacov Roka zasväteného života.
V modlitbách a chválach sa prihovárali aj za
novicov a novicky, nové komunity a tých
ktorí sa rozhodujú pre zasvätený život cez
mnohé prekážky. Púť zverili do modlitieb
kontemplatívnych kláštorov bratov i
sestier, ktoré doprevádzali svojou
modlitbou aj Rok zasväteného života a
jeho aktivity pastoračné a evanjelizačné.
Na záver putovania v adorácii prosili za
misijné komunity a kláštory Melk, Vézelay,
Rottenburg, Levoča a Čenstochová i za
útechu a pomoc chorým v tomto
Jubilejnom roku milosrdenstva.



VV čASEčASE OdOd 08.02.2016 08.02.2016 dOdO 14.02.201614.02.2016
Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 14.2. – 20.2. vedie modlitby pred sv. omšami
p. Mária Wellová. 
Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede 7.2. pobožnosť sv. ruženca nebude. Ružencové
tajomstvá sa budú vymieňať zajtra v pondelok 8.2. hneď po sv. omši.   
Nácvik detského speváckeho zboru: Pozývam všetky decká na nácvik detského speváckeho

zboru na budúcu sobotu 13.2. klasicky o 1330 v pastoračnom centre.
divadelné predstavenie - veselohra: Zopakujem jednu zmenu ohľadom dnešného
divadelného predstavenia v našom Kultúrnom dome v Čemernom. Divadelné predstavenie

nezačne o 1500, ale o 1600. 
Celodenná poklona: V utorok 9.2. bude tu v novom kostole celodenná zmierna poklona
Najsv. Sviatosti Oltárnej v rámci konca fašiangov. Pozývam vás na ňu v ktorúkoľvek hodinu

počas dňa od rána 715 do 1900. Vo vestibule máte papier, na ktorý sa môžete napísať, v
ktorom čase by ste si zobrali na starosť službu svojej prítomnosti pri Sviatosti Oltárnej. Je to
podelené po polhodine a ďakujem veľmi pekne už vopred.
Popolcová streda: Popolcovou stredou v tomto týždni začíname pôstne obdobie. Udeľovanie
popola bude pri každej sv. omši a na Popolcovú stredu je prísny pôst, to znamená je možné
jesť iba 3x, z toho iba raz dosýta a nie mäsitý pokrm.
Krížové cesty: Keďže začína v stredu pôstne obdobie, tak už v piatok pred mládežkou budú

mať naši birmovanci krížovú cestu, ktorá bude začínať pol hodiny pred sv. omšou o 1730. No
a v nedeľu namiesto poobedňajšej pobožnosti sv. ruženca budú už krížové cesty.
Udeľovanie sviatosti pomazania chorých: Vo štvrtok 11.2. je spomienka na Lurdskú Pannu
Máriu a pri tejto príležitosti je udeľovaná sviatosť pomazania chorých tým, ktorí ju môžu a
chcú prijať. Takže vo štvrtok pri sv. omši bude táto možnosť pre všetkých, ktorí chcú a môžu.
Danú sviatosť môžu prijať tí, ktorí spĺňajú aspoň jednu z týchto dvoch podmienok: choroba, z
ktorej môžu zomrieť alebo staroba, ktorá sa ráta od 60. rokov vyššie. Zároveň by prijímateľ
mal byť v stave posväcujúcej milosti, t.j. nemať ťažký hriech.
Jarná zbierka na charitu: Na budúcu nedeľu - 1. pôstnu bude tzv. jarná zbierka na charitu. Už
vopred Pán Boh zaplať za všetky vaše milodary. 
Rozpis lektorov:
Popolcová streda: 16.00 hod. - rod. dzurovčinova, 18.30 hod. - rod. Š. Fenika; 
1. pôstna nedeľa: 8.00 hod. - rod. Nutárova, 10.00 hod. - rod. Tóthova, 18.30 hod. - rod.
Musákova. 
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liTURgiCKýliTURgiCKý PROgRAMPROgRAM OdOd 08.02.2016 08.02.2016 dOdO 14.02.201614.02.2016

PPONdElOKONdElOK 08.02.201608.02.2016 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UU TOROKTOROK 09.02.201609.02.2016 Sv. omša: 630 (T+K) 

Poklona Sv. Oltárnej: 715 (celodenná)

Požehnanie so Sv. Olt.: 1900

SS TREdATREdA 10.02.201610.02.2016
Popolcová streda (prísny pôst a
zdržovanie sa mäsitého pokrmu)

Sv. omša: 630 (T) kostol JaA

Sv. omša: 1600 (K)

Sv. omša: 1830 (K)

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 11.02.201611.02.2016
24. svetový deň chorých 

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) udeľovanie 
sviatosti pomazania chorých

PP iATOKiATOK 12.02.201612.02.2016 Sv. omša: 630 (T) kostol JaA

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka 

SS OBOTAOBOTA 13.02.201613.02.2016

NN EdEľAEdEľA 14.02.201614.02.2016

1. PÔSTNA NEDEĽA

Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť krížovej cesty: 1430

Sv. omša: 1830 (K) kostol JaA

„Každá svätá omša, na ktorej sa zúčastníme s oddanou láskou, má na našu dušu
blahodarný účinok, zahŕňa nás hojnými duchovnými i hmotnými darmi, o ktorých my

sami ani nevieme. Zem sa skôr zaobíde bez slnka, ako bez obety svätej omše.”
(Sv.  P. Pio)


